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Titolo di studio del Padre
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Diploma di Scuola Media Superiore
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Scuola Elementare non terminata
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Professione del Padre

Avvocato, Medico, Dirigente, 
Imprenditore

Insegnante, Piccolo 
Imprenditore,  Impiegato di 
concetto

Operaio, Artigiano, Negoziante, 
Impiegato

Casalinga, Manovale, Muratore

Disoccupato, Lavoratore 
occasionale
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Hai frequentato la scuola materna?

Sì, pubblica

Sì, privata

No
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Voto Finale all'Esame di Terza Media
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La decisione di iscriverti a questa scuola:

È frutto di una tua scelta  

Ti è stata suggerita da un amico che l'ha 
frequentata o la frequenta  

Ti è stata suggerita dai genitori    

Ti è stata imposta dai genitori  

Ti è stata suggerita da esperti   

Ti è stata suggerita dagli insegnanti della scuola 
media  

Perché era l'unico tipo di scuola che, date le tue 
capacità, potevi frequentare 

Perché la tua famiglia non ritiene necessario che 
tu frequenti un tipo di scuola diverso
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Se la scelta di frequentare questa scuola è, tutta o in parte, opera tua, 
che cosa di questa scuola ti ha attirato di più?  :

È una scuola dove insegnano ottimi 
docenti 

È una scuola abbastanza facile 

È una scuola dove si lavora seriamente

È una scuola che garantisce ai meritevoli 
sicuri sbocchi professionali  

È una scuola dove insegnano materie che 
mi piacciono    

È la scuola più vicina a casa   

È una scuola fornita di attrezzature 
modernissime 

È la scuola dove si sono iscritti tutti i miei 
amici     
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Tra le seguenti occupazioni a quali ti dedichi più volentieri nel tempo libero?   
(1)

Leggere

Andare al Cinema

Praticare uno Sport

Ascoltare Musica 

Andare in Discoteca

Guardare la Televisione

Andare in Moto
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Tra le seguenti occupazioni a quali ti dedichi più volentieri nel tempo libero? 
(2)

Giocare all'aperto

Utilizzare il Computer

Giocare con i Videogiochi

Suonare uno Strumento Musicale

Uscire con il/ la tuo/a ragazzo/a

Eseguire piccoli lavoretti manuali

Altro
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Con chi, di solito, trascorri il tuo tempo libero?

Con fratelli e sorelle

Con i genitori

Con i nonni

Con i compagni di scuola 

Da solo

Con gli amici

Con i compagni di associazione

Con il/la tuo/a ragazzo/a
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Sei iscritto a qualche associazione o partecipi 
alle attività di qualche associazione?

Sì

No

Saltuariamente
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Quali associazioni frequenti, magari anche solo saltuariamente?

Volontariato

Ecologiche

Sportive

Scolastiche

Parrocchiali

Religiose

Politiche

Scoutistiche

Altro



39%

18%

1%

6%

1%

4%
3%

16%

4%

1%

4%

3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Quali tipi di programmi preferisci?

Film

Telefilm

Sceneggiati

Quiz

Spettacoli di varietà

Cartoni animati

Notiziari di informazione

Sport

Documentari

Rubriche culturali

Rubriche musicali

Talk show



46%

8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Possiedi un computer?

Sì

No
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Utilizzi un computer, anche se non ne possiedi uno? 

Sì

No
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Quale tipologia di attività prediligi quando usi il computer?

Film/Telefilm  

Informazione  

Giochi

Social Network

Altro (Musica)
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Dedichi del tempo alla lettura? 

Sì alla narrativa  

Sì, ai fumetti  

Sì, ai quotidiani    

Sì, ai settimanali 

Sì, alla saggistica   

No
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Nelle tue esperienze personali, ti sei mai posto il problema dell’esistenza di 
un Ente Supremo, di una Energia, di uno Spirito, di Dio?

Sì

No
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Se esiste, dove si trova?

In un tempio  

In una sinagoga

In una chiesa 

In una moschea

Nel cuore di ogni persona
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Come valuteresti la tua esperienza scolastica fino ad oggi?

Pessima

Insufficiente

Sufficiente

Buona 

Ottima
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Quali caratteristiche ritieni che il tuo insegnante ideale dovrebbe avere?

Dedizione al proprio lavoro 

Capacità di cooperazione (con alunni, 
colleghi, genitori, ecc.)

Essere un modello per gli alunni 
(insegnare dando l'esempio)  

Coerenza (es. stabilendo regole e 
vigilando sul rispetto delle stesse)

Capacità di adattamento/flessibilità  (al 
contesto, ai ritmi della classe, ai bisogni 
che emergono)  

Capacità di organizzazione  

Aggiornamento continuo nelle materie 
da insegnare  

Creatività (nell'organizzazione delle 
lezioni e nel trovare modalità di 
mantenere vivo l'interesse negli alunni) 

Empatia e sensibilità



63%

3%

35%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Secondo te le regole sono necessarie? 

Sì

No

A volte sì, a volte no
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Secondo te a cosa servono le regole? 

A limitare la libertà delle 
persone  

A tutelare la libertà delle 
persone  

A controllare le persone   

A vivere con gli altri e facilitare 
la convivenza e i rapporti tra le 
persone  

Le regole non servono, creano 
solo limitazioni   

A "mettere confini" tra me e 
l'altro
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Quale è stata la tua esperienza con le regole fino ad oggi? 

Ho avuto regole inflessibili (es. "si fa 
così, punto e basta!")  

Ho sempre avuto massima libertà di 
fare ciò che mi andava  

Ho avuto poche regole  

Ho avuto regole chiare; qualcuno 
me le ha spiegate e ho avuto 
l'occasione di parlarne e negoziare 
con gli adulti  (quando è stato 
possibile farlo)

Ho avuto regole poco chiare e mi 
sono sentito confuso perché non 
sapevo come comportarmi   

C'erano alcune regole; io dovevo 
rispettarle mentre gli adulti 
potevano non farlo (ho 
sperimentato un senso di ingiustizia 
e di incoerenza)



 


